
                 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ         
ΝΟΜΟΣ  ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ                            Αριθ. Πρωτ.  8214/31-5-2011

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό   8  /2011   συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Φαρσάλων  

Στα Φάρσαλα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα Πέμπτη 31 Μαρτίου 2011 και ώρα 7 μ.μ.

συνήλθε σε ειδική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Φαρσάλων μετά από την αριθμ. 3865/24-3-

2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου [άρθρο 67 του Ν. 3852/2011] για συζήτηση και λήψη

απόφασης στο παρακάτω και μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης.

ΘΕΜΑ: «Έγκριση απογραφής περιουσίας του Δήμου Φαρσάλων».

Αριθ. Απόφ. 106/2011

Πριν από την έναρξη της συζήτησης του παραπάνω θέματος διαπίστωσε ότι από τα 27 μέλη

του Δ.Σ. ήταν:

            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ   

Αντωνιάδης Νικόλαος [Πρόεδρος]                                                        

Μπαμπανίκας Δ. -Τσιάμπας Σπ. -Χατζημήτρος Αν. -Δερλός Κ. -Ταστεμίρογλου Σ. 
Παπαγεωργίου Χρισ.  -Νικολάου Β. -Παντούδης Ι. -Γιαχνής Κ. -Δασκαλόπουλος Δ.
Παπαδόπουλος Α. -Συροπούλου Δ. -Φεγγίτης Δ. -Μολόχας Ασ. -Θεοχάρης Τρ.  -Ίφου Μ. -Γκίζας Δ.  
Καπετάνος Χ. -Αγγελακόπουλος Γ. -Κατσιαούνης Ε. -Γκατζόγιας Ν. -Μπαλατσός Ε. 
Τριανταφύλλου Ν. -Αγγελακόπουλος Γ. -Νταφόπουλος Γ.

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  Πουλαράκης Σταύρος ο οποίος αν και κλήθηκε νόμιμα δεν παραβρέθηκε

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο  κ. Ευάγγελος Μπετχαβάς  δημοτικός υπάλληλος για την

τήρηση των πρακτικών.

Ο Δήμαρχος κ. Αριστομένης Καραχάλιος προσκλήθηκε και παρέστη στη συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο ο

οποίος ανέφερε τα εξής:

Με την ψήφιση του Τεχνικού Προγράμματος, την ολοκλήρωση της απογραφής περιουσίας του

Δήμου,  και  την  προσεχή  ψήφιση  του  Προϋπολογισμού  τελειώνουν  όλες  οι  εκκρεμότητες,  και

ουσιαστικά αρχίζει η εκκίνηση του Καλλικρατικού μας, Δήμου.

Η  Επιτροπή  Απογραφής  τελείωσε  την  εργασία  της,  η  οποία  εγκρίθηκε  με  την  υπ'  αριθμ.

40/2011  απόφαση  της  Οικονομικής  Επιτροπής  και  αφού  πρότεινε  την  έγκριση  της  απογραφής

περιουσίας  του  Δήμου  Φαρσάλων,  έδωσε  το  λόγο  στην  δημοτική  σύμβουλο  και  Πρόεδρο  της

Επιτροπής Απογραφής κα Συροπούλου Δέσποινα η οποία ανέφερε αναλυτικά τα εξής:

Σύμφωνα με την 74445/29.12.2010 Εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Α & Η.Δ προβήκαμε στην απογραφή

για την καταγραφή των πάσης φύσεως περιουσιακών στοιχείων, απαιτήσεων και υποχρεώσεων, καθώς 

και των διαθέσιμων χρηματικών μέσων του Δήμου Φαρσάλων. 

Με την αριθμ. πρωτ. 8/03-01-2011 απόφαση Δημάρχου συγκροτήθηκε η Επιτροπή του άρθρου

2 της απόφασης του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Α & Η.Δ 74445/29.12.2010 (ΦΕΚ 2029/27.12.2010 τεύχος Β΄).

Μετά από εργασία και συνεχείς συνεδριάσεις 3 μηνών περίπου σας υποβάλλουμε την έκθεση

απογραφής  του  Δήμου.  Υπάρχουν  δύο  εκκρεμότητες  α)  οι  προσφυγές,  οι  εκκρεμείς  δίκες,  και  οι
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ανεκτέλεστες  δικαστικές αποφάσεις,  οικονομικού περιεχομένου των Δήμων Ενιπέα,  Πολυδάμαντα &

Φαρσάλων και β) καταγραφή Δήμου Ενιππέα & Ναρθακίου που δεν είχαν διπλογραφικό σύστημα.

Μετά  το  λόγο  πήρε  ο  κ.  Λιαπής  Αναστάσιος  Προϊστάμενος  Τεχνικής  Υπηρεσίας  του  Δήμου

Φαρσάλων & μέλος της Επιτροπής απογραφής και είπε αναλυτικά λοιπόν:

Ως προς την Α΄ φάση έως 3-1-2011: 

Ολοκληρώθηκαν όλες οι διαδικασίες παράδοσης-παραλαβής μεταξύ του ορισμένου Δημοτικού

Ταμία του κάθε  συνενούμενου Ο.Τ.Α. και του ορισμένου Κεντρικού Ταμία του ΝΕΟΥ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΙΚΟΥ

ΔΗΜΟΥ ΦΑΡΣΑΛΩΝ.

Στα πρωτόκολλα παράδοσης-παραλαβής αναγράφονται όλα τα οριζόμενα λεπτομερώς στοιχεία

(α) έως και (η). Συμφωνήθηκαν τα Ταμειακά Υπόλοιπα με τα EXTRE των τραπεζών και την βεβαίωση

της αρμόδιας ΔΟΥ για την Δ.Ε. Ναρθακίου.

Η ολοκλήρωση της όλης αυτής διαδικασίας πήρε τον τελικό επίσημο της χαρακτήρα και τα

συνημμένα  πρακτικά αποτελούν τον υποφάκελο (Α).

Ως προς την Β΄ Φάση έως 10-1-2011: 

 Έγιναν:

α) οι βεβαιωτικοί κατάλογοι στην επιτροπή απογραφής και την Ταμειακή Υπηρεσία του Δήμου.

β) ο διαχωρισμός των διαθέσιμων ανά κατηγορία 

γ) η συνολική απογραφή εργαζόμενων, υποχρεώσεων μισθοδοσίας και των υποχρεώσεων για

τρίμηνες αποδοχές

δ) Κατεγράφησαν οι υποχρεώσεις από υπογραφείς συμβάσεις

ε) Κατεγράφησαν οι ανεξόφλητες εκκαθαρισμένες υποχρεώσεις 

στ)  Κατεγράφησαν  σε  ξεχωριστούς  πίνακες  και  στα  βιβλία  μετάπτωσης  του  διπλογραφικού

συστήματος δύο κατηγορίες τιμολογίων

I) Τιμολόγια με δυνατότητα καταχώρησης σε υπόλοιπα ΚΑΕ προϋπολογισμού 2010 των πρώην

δημοτικών ενοτήτων

II)  Τιμολόγια  χωρίς  δυνατότητα  καταχώρισης  σε  ΚΑΕ  προϋπολογισμού  2010  και  χωρίς

αποφάσεις  των  αρμοδίων  οργάνων  για  ανάθεση  σύμβασης.  Όλα  τα  προαναφερόμενα  στοιχεία

αποτελούν τον υποφάκελο (Β).

Οι υποφάκελοι Α και Β αποτελούν την ενδιάμεση έκθεση απογραφής β΄ φάσης.

Ως προς την γ΄ Φάση έως της 31/1/2011:

Η επιτροπή ολοκλήρωσε την απογραφή πρώτων υλών, αναλώσιμων και λοιπών αποθεμάτων

της 31/12/2010 χρεώγραφα δεν υπήρχαν .Οι δήμοι των πρώην Δημοτικών Ενοτήτων συμμετείχαν στον

ΦΟΣΔΑ, η Δημοτική Ενότητα Ναρθακίου στην ΑΝΚΑ.

Θα μπορούσε να θεωρηθεί  ότι  οι  εισφορές γης και  χρήματος ανήκουν στην κατηγορία των τίτλων

βεβαίωσης του άρθρου 4 του Β.Δ.  17.5/15.6.1959 του οποίους πινακοποιεί   η υπηρεσία εσόδων.

Υπάρχουν  βεβαιωτικοί  κατάλογοι  που  συντάχθηκαν  31/12/2010  και  θα  καταχωρηθούν  στο

2011.  Καταγράφηκαν οι  δημόσιες συμβάσεις έργων, προμηθειών και  υπηρεσιών που βρίσκονται σε

εξέλιξη καθώς και οι πηγές χρηματοδότησής τους.

Ο  Δήμος  Φαρσάλων  συμμετέχει  στο  ΕΣΠΑ  με  το  πρόγραμμα  για  την  ενοποίηση  των

μηχανογραφικών συστημάτων.

Δεν συνετάγη πίνακας των εκκρεμών δικών και ανεκτέλεστων δικαστικών αποφάσεων διότι:

Δεν υπήρξε ενημέρωση της Δημοτικής Αρχής από τον ορισθέντα δικηγόρο των Δ.Ε. Φαρσάλων

και Ενιπέα και η ενημέρωση του δικηγόρου του Δήμου Πολυδάμαντα υπήρξε προφορική και πλημμελής.
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Το  κομμάτι  των  εκκρεμών  δικών  διαχειρίστηκε  ο  Δήμαρχος  λόγω της  επαγγελματικής  του

ιδιότητας.

Όλα τα προαναφερόμενα στοιχεία αποτελούν τον υποφάκελο (Γ) του έργου.

Ως προς την δ΄ Φάση έως 28/2/2011:

α) Υπάρχουν καταχωρημένα τα πάγια στοιχεία περιουσίας των Δημοτικών Ενοτήτων Φαρσάλων

και  Πολυδάμαντα  στο  διπλογραφικό  σύστημα  της  Δημοτικής  Ενότητας  Ενιπέα  σε  ηλεκτρονική  και

έντυπη μορφή της δε Δημοτικής Ενότητας Ναρθακίου σε ηλεκτρονική μορφή χωρίς αποτίμηση η οποία

θα γίνει σε συνεργασία με τον ορκωτό εκτιμητή. Το τελικό πρακτικό ελέγχου παγίων θα οριστικοποιηθεί

μετά την αποτίμηση της περιουσίας των Δ.Ε. Ναρθακίου και Ενιπέα και θα σας κατατεθεί προς έγκριση

μαζί με τον ισολογισμό έναρξης εργασιών.

β) Ως προς τις απαιτήσεις που δεν βεβαιώθηκαν στη ΔΟΥ και είναι μεταβιβαζόμενες αυτές θα

αναζητηθούν μέσω της ΔΟΥ και τις πρώτην Ν. Αυτοδιοίκησης και θα βεβαιωθούν το 2011.

Σχετικό το υπ΄ αριθμ. Πρωτόκολλο 7120/11-2-2011 έγγραφο του ΥΠΕΣΔΑ και Η.Δ. 

γ)  Για  τις  Δημοτικές  Ενότητες  Ναρθακίου  -  Ενιπέα  και  Πολυδάμαντα  έγινε  καταγραφή  σε

κατάσταση  των έργων με δημόσιες συμβάσεις σε εξέλιξη καθώς και του Δήμου Φαρσάλων. Για τις μεν

πρώτες από την ΤΥΔΚ Λάρισας για τον δε Δήμο Φαρσάλων από την ΤΥΔ Φαρσάλων.

Όλα τα προαναφερόμενα στοιχεία αποτελούν τον υποφάκελο (Δ) και έχουν συμπεριληφθεί στο

τεχνικό πρόγραμμα του 2011.

Ως προς τις πρόσθετες αρμοδιότητες που μεταφέρθηκαν στον ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΙΚΟ ΔΗΜΟ έγιναν τα

κάτωθι:

α) Συγκροτήθηκε το Πολεοδομικό Γραφείο Φαρσάλων και  εκδόθηκαν οι  Διοικητικές Πράξεις

Έναρξης Λειτουργίας του. Ορίσθηκε αρμόδιος υπάλληλος για την παραλαβή του αρχείου.

β) Συγκροτήθηκε το Γραφείο Γεωργικής  Ανάπτυξης  του Δήμου Φαρσάλων,  προκειμένου να

ασκήσει τις πρόσθετες αρμοδιότητες του Ν. 3852/10 

γ) Ως προς τις αρμοδιότητες του τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας θα αυτές θα ασκηθούν έπειτα από

απόφαση του ΥΠΕΣΔΑ και Η.Δ. 

Οι  δημοτικοί  σύμβουλοι  κ.κ.  Μπαλατσός  Ευάγγελος,  Καπετάνος  Χρήστος,  και  Φεγγίτης

Δημήτριος, μετά από σχετικές παρατηρήσεις, τοποθετήθηκαν θετικά και ψηφίζουν την απογραφή της

περιουσίας του Δήμου Φαρσάλων.

Ο  δημοτικός  σύμβουλος  κ.  Μολόχας  Αστέριος,  τοποθετήθηκε  αρνητικά  λέγοντας  ότι  θα

καταψηφίσει την απογραφή γιατί υπάρχουν χρέη τα οποία θα βαρύνουν τον εργαζόμενο λαό. 

Οι υπόλοιποι παρόντες δημοτικοί σύμβουλοι ψηφίζουν την απογραφή της περιουσίας του Δήμου

Φαρσάλων.

  Ύστερα από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση - πρόταση του Δημάρχου,

 την  αναλυτική  εισήγηση  της  δημοτικής  συμβούλου  και  Προέδρου  της  Επιτροπής

Απογραφής κας Συροπούλου Δέσποινας,

 την αναλυτική παρουσίαση της απογραφής από τον  κ. Λιαπή Αναστάσιο  Προϊστάμενο

Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, 

 την αρνητική ψήφο του δημοτικού συμβούλου κ. Μολόχα Αστέριου,

 την υπ' αριθμ. 4/2011 απόφαση της Επιτροπής Απογραφής,

 την υπ' αριθμ. 40/2011 απόφαση της Ο.Ε.

 τα σχετικά έγγραφα του φακέλου, και
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 την αριθμ. πρωτ. 74445/29.12.2010 Εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ.Α & Η.Δ

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (κατά πλειοψηφία)

Εγκρίνει τον φάκελο του έργου της απογραφής σύμφωνα με την έκθεση και τα  σχετικά 

έγγραφα που περιέχονται σ' αυτόν.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

Η παραπάνω απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 106/2011. 

Την παρούσα υπογράφουν οι εξής:

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Νικόλαος   Αντωνιάδης

ΤΑ ΜΕΛΗ

Μπαμπανίκας Δ. -Τσιάμπας Σπ. -Χατζημήτρος Αν. -Δερλός Κ. -Ταστεμίρογλου Σ. 
Παπαγεωργίου Χρισ.  -Νικολάου Β. -Παντούδης Ι. -Γιαχνής Κ. -Δασκαλόπουλος Δ. 
Παπαδόπουλος Α. -Συροπούλου Δ. -Φεγγίτης Δ. -Μολόχας Ασ. -Θεοχάρης Τρ.  -Ίφου Μ. -Γκίζας Δ.  
Καπετάνος Χ. -Αγγελακόπουλος Γ. -Κατσιαούνης Ε. -Γκατζόγιας Ν. -Μπαλατσός Ε. 
Τριανταφύλλου Ν. -Αγγελακόπουλος Γ. -Νταφόπουλος Γ.

Ακριβές Αντίγραφο

Φάρσαλα 31-5-2011

Ο   Δ Η Μ Α Ρ Χ Ο Σ

ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ  ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ
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